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كلّ ما Eٔردتم معرفGه عن )'لام ا$ليٓ دون Eٔن تطلبوه.



  

MEٔن نحن K صوفي؟

لحظة....نحن في مركز حساOت.

و ماذا تحس�بين؟  XEٔ...حس�ناً من الصّعب
Eٔن Eٔشرح ], Eٔ XEٔحسب و فقط.

لنرى هذا عن قرب.



  

gنمرح مع كلّ هاته أ$زرار الملوّنة.

ما دورها K !رى؟

ما كلّ هذه اiلخّبطة؟

لا يمكlني فهم هذا.



  

K )هي, طاsر البجع هذا Eٔفسد عملي.

و ما فعلت XEٔ؟

اسمعوا K اعزّائي, ب�~ Eٔ XEٔش�تغل يمكlكم زKرة المركز و لكن لا تلمسوا أ$زرار من فضلكم.



  

K )هي, كم هذا معقدّ.

 ل�س هذا معقدّ iلغاية.
في اgنهّاية, iلعّب مع الحاسوب

Mكفي Eٔن تعطيه Eٔوامر 

الحاسوب

دليل )س�تعمال

Eٔنظر م�لاً ...

كلّ ما تنقره 'لى هذه اiلوّ�ة.



  

iّ�خول الى الحاسوب يجب �شك�ل
كلمة «�Eٔراكد�را » ثمّ Eٔضغط 'لى الزّر الحامل لكلمة « عودة » و فقط. 

Eٔنظر لقد �ابت صوفي.

Eٔحس بقروب كارثة.

Eٔمرتنا صوفي بعدم لمس Eٔيّ شيء.

من المس�تحسن انتظار عودتها.

صوفي �ائبة و لس�نا
مجبرMن 'لى ا'لا�ا �كلّ شيء. 



  

�Eٔراكد�را

لٔ¢سف, لا يجدي هذا نفعاً .

Eٔ£ل فلتحّكمّ في
الحاسوب يجب ضغط زرّ العودة. 

MEٔن هو؟  هاهو.



  

لم !كن ت¤ مز�ة اذن.

لا Eٔ Kحمق, هاقد Eٔوقعتنا في م�زٔق ا$نٓ.

!رُكِ هذا البالون »يªّالقارئ.

فقط بعض الحواس�ب تحوي زرّ أ$�راكد�را , في �ال الشّك ينصح بعدم المحاو¯.



  

. ً́ ا�ذر, Eٔسمَع صو

تعالى الى هنا.

i Kلهول, XEٔ م�Gخّٔر.
من ذاك؟

لا Eٔ'لم.



  

لنذهب من هنا.

انتظروا

لقد توقفّ.

ما هذه العلب؟

تعالوا من هنا.



  

Eٔنتم هناك, MEٔن هي قاطرا!كم؟



  

لا Eٔ£دكم في �رXمجي, ماّ,ي يحصل اليوم؟

لقد Eٔت�lْا من الخارج.
الخارج؟ لابدّ Eٔنهّ جlاح £ديد.

Eٔ£ل, Eٔيمكlك ارشادi Xلخروج؟

مع كلّ هذه أ$سطح البيْ½�ةّ التيّ
ت½Gجَُ Oس�تمرار, ل�س أ$مر Oلسّهل. 

س�هٔتمّ �كم بعد
قليل, Áيّ مدÀل ا$نٓ. 

و لماذا؟



  

هيّا K ش�باب, كلّ في مكانه.

ِ£دْ لي ذاÄرة فار�ة K ماÄسي.

Aتوضع في ا,اÄرة



  

جُو, ضع شفرة ثنائيّة لهذا.
Xدوا عمّال المضاعفة في الحال.

ماذا عن اّ,اÄرة المركزيةّ؟

لا مشكلة, يو£د مكان كثير. جlاح المضاعفة؟

كلّ شيء ج�دّ هنا.



  

 ليون
.ªرسلوا الحافEٔ ,اهز£

ماذا؟

أ$مور 'لى ما Mرام.

Eٔربعة Eٔجزاء الثاّنية, لا ب�سٔ.



  

في )مكان انجاز أ$حسن.  مدÀل Eخٓر, هيّا بنا.

هيّا K ش�باب.

هذه هي المداÀل؟

ماÄسي, جُو.

�اضر.



  

EٔAضيفوا الى محتوى اّ,اÄرة ليون, MEٔن ليون, نحن بحا£ة اليه.

XEٔ؟

لماذا تقف بدون £دوى؟ هيّا Áينا عمل كثير.

 Eٔ£ل Eٔنت, Eٔراك £ديداً في الخدمة, هيّا ,
هيّا فخلال هذه الوقت تمضي Eٔجزاء الثاّنيّة.

ÍفعEٔ لا يو£د ما 
 في هذه الزّاوية المنعز¯.

K )هي من MEٔن EٔبدEٔ؟ 



  

انهّا سريعة £دّاً . أ$س, القسمة, لا شيء من هذا كلهّ.

K هذا.

Eٔ£ل

الجمع

الجمع, Eٔظنهّ المكان المراد.

Eٔ£ل

ÀEٔبريني, حشرة, انهّم
يوظّفون KّEًٔ كان  في هذه 

أ$Kم أ$Àيرة. 



  

Eٔت�تْ من Eٔ£ل �ا¯ جمع. �ا¯ جمع؟

لكlنيّ لا Eٔقوم بعمليّات الجمع.

ماذا؟

انهّا مصلÓة Eٔخرى.

تغيير العلامة

اليك هذا



  

انهّا هنا.

الجمع

Eٔهلاً, يجب اضافة هذا لمحتوى اّ,اÄرة.

K لغبائه.

حÔذّا لو اس�تطعت ذ]
K وÁي و لكlنيّ لا Eٔرى محتوى 

« A »اّ,اÄرة         البتةّ 

 لابدّ Eٔنكّ قد
�س�تها في اّ,اÄرة المركزيةّ

ماذا تقصد؟



  

اّ,اÄرة المركزيةّ
ها نحن هنا. « Eٔ« Aهلاً, Eٔريد محتوى اّ,اÄرة

. ًÖس×ة ح�ريدُ !

لا يمكlني
 اعطاء المحتوKت, يمكlني فقط 

اعطاء ال½سّخ.

هاهي.



  

لما بعض صناديق اّ,اÄرة بها ملصقات و بعضها Àال منها.

    انهّا صناديق لم ي½سب اgيها شيء بعد.
و ما يعنيه ذاك؟

ذاك يعني Eٔنهّ طالما
لا يو£د شيء بداÀلها فاننّا لن نلصق 

ش�Ûاً 'ليها. 

Eٔفهم من هذا Eٔنكّ £ديد في المهنة.



  

حس�نا, لم يبقى لنا الاّ 
العودة الى مصلÓة الجمع. 

K لها من قصّة.

ماذا لو Eٔلق�نا
؟نظرة 'لى ما تحويه ا$Äٔياس  هكذا اذن؟



  

الك�س الرّابع يحتوي الÞسّلسل التاّلي : مlديل معقود و مlديلينْ �ير معقودMْن.

ب�~ يحتوي الك�س أ$وّل
 الÞسّلسل التاّلي : مlديلينْ معقودMْن

و مlديل �ير معقود

ماّ,ي يفعلونه �كلّ هاته المناديل؟



  

انهّ �شفير ثنائي, لقد رEٔيت Äيف يفعلون
 قÔل قليل, Mرمز المنديل الغير معقود الى 

 الصّفر ب�~ Mرمز المعقود الى وا�د.

و ماذا بعد؟

Eٔ ,4ربعة = 3  , ثلاثة = 2  , اثنان= 1أ$مر àس�يط : عندما تدوّن فانكّ !كGب وا�د=   
  ثمّ �شفرّ عشرة بوا�دٍ و صفرٍ الى £انبه9 , �سعة = 8, ثمانية = 7 , س�بعة =6 , س�تةّ= 5خمسة= 

 و تقوم بÞشفير ا�دى عشر بوضع وا�دٍ و بعده وا�د,  و تفعل نفس الشيء مع أ$رقام الموالية.

 هذا ٔ$نكّ Eٔعطيت عشرة 'لامات لÞشفير أ$رقام 

1,2,3,4,5,6,7,8,9,0

لنفرض ا$نٓ Eٔنهّ قد ïEعطي ] فقط
 رقمينْ عوض عشرة هما الوا�د 
و الصّفر, س�تòد نفسك �شفرّ
Oلثنّائيات مكان العشرات. 

تعقدّت 'ليّ أ$مور هنا.



  

. 10لا, فعندما تصل الى اثنينْ !كGبها وا�داً و صفر  و Oلتاّلي فGُكGبَ ثلاثة
, و ما Eٔفعل بعدها؟11ا�دى عشر  

Eٔظننيّ فهمت.

بداÀلها

0=0
1=1
10=2

فاذن محتوى         هو س�تة و هي
نò�Þة عمليّة ما قÔل قليل Eٔي  

.2 x 3

« A »  

هناك شيء ما.

11=3

100=4

101=5

110=6

111=7

1000=8



  

و لكن لما لا نبُقي اس�تعمال العشرات؟  ٔ$نّ الحاسوب لا õس�تطيع
الق�ام Oلعمليّات الاّ OلÞشفير الثنّائي.

الجمع

 Eٔوقف العربة لقد
'دX الى مصلÓة الجمع.

 كم õساوي؟100+110لنرى : 

iKلهول

0=0+0العمليات أ$ساس�يّة هي   
10=1+1 و 1=0+1=1+0و  

صفر + صفر õساوي صفر
صفر + وا�د õساوي وا�د
 وا�د + وا�د Eٔضع الصّفر

و ïEبقي الوا�د ثمّ Eٔضع الوا�د.

0+0=0
0+1=1

1+1=10



  

Oتمام £دول الصّفÓة الثاّمlة
و العشرMن نحصل 'لى عشرة. 

. ًÖهناك شيء ما ح

عزMزي تيرMزKس, كلّ 
 هذا سهل iلغاية لو EٔعطيÞْني فقط 

بعضاً من اهÖمك.

«A» و نضع عشرة في اّ,اÄرة

هيّا

فلتعلم Eٔننيّ Eٔش�تغل هنا فقط, ذ]
ل�سْ مجالي, كلّ و عمïE XEٔ ,Íخزّن في اّ,اÄرة 

øسخ Eٔمّا الباقي...ا  و ïEوزّع ال½

K لحماقGك تيرMزKس.
Eٔريد الخروج من هنا.



  

ماّ,ي كنت تفعÍ طوال هذا الوقت ؟ لقد توقفّت كلّ سلسª الحساب عن العمل àسÔûك.

 ل�ست أ$مور 'لى ما Mرام, لا Eٔ'لم
من MEٔن جÛتم و لكlكمّ س�بGûّنم الفوضى هنا.

Eٔ�سالم لم يعد بعد. سوف Eٔعمل 'لى
�رXمج £ديد في انتظاره, لنبدO EٔدÀال المعطيات. 

لقد بدEٔ أ$مر 
مجدّداً و ل�س معي ما Mكفي 

ند.  ّ�من الس ماّ,ي تفعÍ مجدّداً؟

K )هي



  

'د الى اّ,اÄرة المركزيةّ, س�تخزّن سلسلتين من المعطيات, كلّ 
عنصر من السّلسلتين عبارة عن مجمو'ة Eٔحرف ما يعني Eٔنهّا كلمة. 

يمكlنا تخزMن كلمات؟

Oلطّبع, �س�تقÔل شفرة عشرية ثمّ تحوّل هذه أ$Àيرة الى شفرة ثنائيّة.

             المعطيات عبارة عن جملتين من ثلاثمائة كلمة, سنرقمّ أ$ولى
A1 , A2,….A300B1, B2,…….B300     و الثانية                 

 تذكرّوا Eٔن تحجزوا لي ما يعادل مرّتينْ ثلاثمائة صندوق في اّ,اÄرة.

حس�ناً, س�مٔرّ OلÞشّفير
ثمّ انطلق الى اّ,اÄرة المركزيةّ. 



  

 الوقت ل�س
مlاس�باً iلقراءة ا$نٓ.

مان, ما�سي, مورف, ما هذه اiلخّبطة؟

�شفير

Àذ, لنعمل àسر'ة
E BAٔكبر, اهتمّ Oلسلسª     و XEٔ ب 

موافق.



  

طريقة )س�تعمال المباشر تخزMن البرامج

 ماّ,ي
يصنعه العامل الجديد؟

هناك �رXمج.

Nاعطي     iلقيمة وا�د.

هذه Eٔوّل تعليمة iلبرXمج.

ماّ,ي تفعÍ؟ ل�س بهذه السرّ'ة.



  

س�نٔظّم قائمة تعل	ت البرXمج اّ,ي ïEرسِل قÔل
 �ين فكما هو معلوم , لا ت�تl�ٔا البرامج مlظمّة دائماً . 

Eٔي Eٔنهّ ينظّم البرامج.

K )هي, مجدّدا؟ ا�تهينا.

انهّا تتُعِبنا.

س�ïعِيد من البداية.

 و Eٔضيف8الغي التعليمة رقم 
« N »وا�د الى  العمل 'لى البرامج صعب £دّاً عندما Mكون 'دد العمّال قليلاً .



  

ماّ,ي يفعلونه K !رى؟

Eٔ!رُيدون �لوى؟

Eٔ!ريد كبريتاً؟

هلاّ شرحتم لي ما كلّ هذا؟

لا شكراً 
 

�ش�به البرامج وصفات الطّبخ بحيث المقادMر تمثلّها
المعطيات, انهّا مكوّنة من تعل	ت مlظّمة تصا'دKًّ و مرقمّة. 

 عندما اس�تقÔل تعليمة تطبيق Eٔيّ �رXمج فسوف Eٔقوم
بذ] مGبّعاً هذا الÞسّلسل Eٔي الوا�دة تلو أ$خرى.

« Eٔ   « Nعطي           القيمة وا�د.

 س�Ôقى هذاو ب�~ Eٔنت ت½Gظر ماّ,ي س�يحصل؟
مخزXّ في ذاÄرة البرXمج.

 فاذن هذا ما
كنت تجرّ معك ح�� ذهبت.



  

ماّ,ي تخيّلت K !رى؟

Eٔ'د لي ذاك, يجب
وفيتطبيق البرXمج فوراً . 

 ص
مج

Xر
�

. Eٔ1عطي     القيمة   N

300 و Eٔ1عطي   قيمة بين   I عطي   قيمة بينEٔ1 300 و 300 و Eٔ1عطي   قيمة بين    

300 و Eٔ1عطي     قيمة بين  J

ªخٓر كلمة في السلسE ابحث عن A

M=A(I)+B(J)شكلّ 

Nاطبع

M 'لى نفس الخط اطبع فرا�اً و الكلمة

N اضف وا�د الى

 فGوقف20ّاذا كان      Eٔكبر من 
 . 2و الاّ فاذهب الى   

تطبيق البرXمج.

وا صندوقاً iّ�اÄرة øد'ِEٔ
 .  ÍÀونه       و تضعون بدا ø�1سم N

لا تتُعِب نفسك ف�Eٔ Xٔعرف الطّريق.

N



  

. 3 و 2ثمّ اقصد مصلÓة العشوائيّات لتطبيق 

هل Eٔسا'دك س�يّدي؟

Eٔريد رقمين       و      مسحوبين
 . 300 و 1عشوائيّاً بين 

البد¯ اجÔاريةّ

IJ

قÔل اÁّخول 'ليك وضع هذه الرّبطة. لحظة من فض¤.

'ذراً و لكن
الحيواXت �ير مسموح بهم هنا. 



  

ضع هذا في صناديق اّ,اÄرة و سمّوهما
IJ      و   

امرك س�يّدي.

ج�دّ.

ا$نٓ س�تذهب الى اّ,اÄرة المركزيةّ.

و لكن قد 'دت iلتوّ من هناك.

 هنا لا تناقش أ$مور, سÔÞحث عن
محتوى     iلحصول 'لى كلمة      من

 سلسª كلمة        و س�تفعل نفس الشيء 
مع    و الكلمة           من سلسª كلمة

I
A(I)

JB (J)B

Eٔيّ عمل هذا؟

 ٔEونك لا  تقرÄ    هذا هو محتوى 
الÞشّفير الثنّائي’ هاهي �س×ة

iلعشرات. 

I
شكراً, س�بحٔث اذن

i   Aلسّلس96ªفي الصّفّ  



  

94, 95
A(I) هاهي

J هاهي

م�ل     س�ضٔع
قيمة واضحة 

 I
B(J) هاهي

حس�ناً, ماذا 
Eٔفعل ا$نٓ؟ 

تذهب 
الى عمل الÞسّلسل. 

الى ماذا؟ 

كلّ عمليّة في الحاسوب هي �رXمج مصغرّ, فالجمع 
 ªòّو الضرّب م�لاً �رامج  مس

 في الحاسوب و �سمّ� هذه الب½�ات �رامج جزئيّة 
و كذا هو �ال الÞسّلسل

من بين 'دّة �رامج Eٔخرى موجودة 
ف�ه.           و            هي Eٔجزاء ´بعة لحروف 

   فالÞسّلسل يجمع هاته أ$جزاء التيّ نعبرّ عنها في كلمة رمزها:  
 A (I)B (J)

M=A(I)+B(J)



  

 و لكنهّا فقط
مlاديل مع Eٔو بدون عقد.

تعلم ج�دّاً Eٔنّ كلّ ما يlÞقلّ
هنا هو ثنائيّ الشّفرة بما في ذ] 

 الحروف و الكلمات. 

لنرى, هنا « الخوف »ا

و هنا "الكون" هذا ج�دّ.

نحن.
مس�تعدMّن 

M يجب وضع هذا في اّ,اÄرة

تعبت من اّ,هاب و )Kب.



  

 ت�مٔر بطبع محتوى     و 'لى8 و O7فر, التعل	ت 
نفس الخط فراغ و محتوى اّ,اÄرة       كذ].  

N
M

ج�دّ, انّ �رXمجي يعمل.

انهّ يعمل.

الخوف من الكون, هذا ممتع و انماّ يجب Eٔن Eٔ£د تعريفاً 
لهذه الكلمة الجديدة الناّتجة من الحاسوب. فمثلاً : الخوف من 

الكون يخصّ أ$ش×اص اّ,Mن لا يحتملون الكون. 

 Áينا تعليمة ايصال10في  
شرَطيّ, انهّا مÔنيّة 'لى اخGبار, اذا 

 ف�جب20كان محتوى اّ,اÄرة      يفوق  
التوّقفّ. في الحا¯ المعاÄسة, Mرسل 
 البرXمج سلسª من التعّل	ت الى 

.   و نعيد الكرّة مجدّداً 2العنوان 

M

و ماذا لو لم !كن هناك تجربة؟



  

لكان Áينا ايصال �ير شرطي.

 و Oلتاّلي يدور البرXمج بصفة لا
.ªواصGبطريقة م Íنهائيّة مجدّداً �سلس

 Oلطّبع فلن يوقفه شيء, هنا نخضع لٔ¢وامر دون نقاش. البرXمج اّ,ي وصلنا قد ïEِ'دّ 
 الى     �سمّى1 كلمة Eٔي ليتوقفّ ا&ر عشرMن دورة, و عمليّة اضافة 20لاعطاء 

Oلتزّايد و �سمح لنا بتوظيف اّ,اÄرة     'عدّاد iّ�ورات. 
N

N
و لكن ب�~ نتكلمّ تدور Eٔجزاء الثوّاني.

هذا ما يحدث عندما نبرمج دون تفكير.

سوف ïEسمّي هذا البرXمج اiلوّغوْ!رون.

تعريف مكسرّ الفطرKّتتعريف الصّخور المتمدّدةتعريف المعالج بمرور الوقتتعريف المتزوّج نصف�اًّ 



  

 يم¤ الحاسوب لعبة معقدّة من التعل	ت, و 'دداً ش�به �ير مlته-ي
 من البرامج الجزئيّة التيّ تمكlّنا من ا'داد البرامج الرئ�س�يّة. المثال

المعطى هنا يتعلقّ بتحرMر النصّوص.

يعتقد البعض Eٔنّ iلÓاسوب ذكاءاً اصطناعيّاً فهو õسا'د
 )�سان 'لى !رت�ب المعطيات و الق�ام OلحساOت الرّقميّة. 

انهّ يحرّضِ مخيªّ صوفي فلÓدّ ا$نٓ كان )�سان دائما س�يّد و �ارس
معرفGه ثمّ اننّا تعوّدX 'لى القول ب�نّٔ الحاسوب محدود  بما اعطاه )�سان فقط. 

انماّ عمّا قريب س�يُجَه/ز ب�ئدٍ و Eٔ'ينٍُ و Eذٓان �سمح . Oلتوّاصل
 مع العالم الخار0 �كلّ حريةّ و س�تكون . تجاربه الخاصّة 

و Oلتاّلي س�يفكرّ بطريقة Eٔ�سب و Eٔكثر فعاليّة و هناك
 تبدEٔ مشاكلنا  فهو كالطّفل يجب Eٔن نبق�ه تحت المراقÔة عن قرب. 

المكGبة الخاصّة Oلرّ£ل ا$ليٓ

Eٔحسن
اس�تعمال يديك K هذا.



  

ب�~ �س�تمر صوفي في )�شغال, بدEٔت أ$مور تتحرّك داÀل الحاسوب.

رهيبوليت : ما تحت الحج
 ميزوغراف : قلم الكGابة بين أ$سطر

)س�توزور : Eٔصل دودة أ$رض

بودو4سْت : شخص دبق
س�تاتودينام�ك�ةّ : 'لم تطوّر الحا¯ الثاّبتة
ب½سكاف : س�يّارة ت�Àٔذ الى Eٔيّ مكان
ايب�سكودروم : مطار �زول أ$سقف

àسودوOت : شخص ل�س مريضاً Oلفعل
ب�Ôليوس�تات : ضاغط الكGب

لوغوتوم : لتقطيع الجمل
Oنماني : هوس كلّ شيء

بيروتوب : مدخlة
مونوسكوب : اسطوانة تبلع ش�Ûا

وا�داً مرّة وا�دة
Oنغامي : الزواج مع الكل

Oنفوبيا : الخوف من الكل
تيوتوب : جlةّ.

لاتيروغراد : من سمشي جlب �ذائه
لوغومتر : لخطاب موزون

K )هي, 8از )نذار. Eٔلو, اّ,اÄرة المركزيةّ, Eٔلو...

اiلعّنة.



  

انهّ لا Mرد, س�يفوتنا شيء ما. ماذا يحدث؟

اÄسر الزّ£اج عند الخط�ٔ 

 Eٔرجو Eٔنهّم لم يقوموا
ب�عٔمال الشّغب, كان يجب Eٔن

لا Eٔ!ر'هم لو�دهم. 
Eٔ�سالم



  

 K )هي, لقد
اخGفوا, Eٔرجو Eٔلاّ ...

Eٔلو, اّ,اÄرة المركزيةّ, هناك تجاوز iلقدرة, K ويلي.

Eٔلو, �Eٔسمعونني؟ Eٔوقِفوا كلّ شيء.

لم Eٔرى
في ح�اتي فوضى 'هذه. 

MEٔن الحلزون تيرMزKس؟

كان معنا قÔل قليل.



  

و لكن, Eٔلا يمكlكم مراقÔة صديقكم؟ يجب ايجاده àسر'ة
 .Íفسد النظّام �كامEٔ ّو الا

اذا مرّ بتغيير العلامات, Äيف لنا ايجاده قد Mكون £½سه تغير.

من الصّعب تقÔلّ
ذ] فهو في أ$ساس خlثى.

i Kلهول.



  

و ان كان في مصلÓة
حساب المثلثّات, Äيف س�نòده؟

�Eٔساءل Äيف
Mكون ج�ب تمام الحلزون؟ 

من السّهل
المزاح, ماذا لو حصل ذ] ]؟ 

K )هي.

هذا من فعل Eٔ�سالم.

لا شكّ Eٔنهّم ÁّOاÀل.



  

i Kلخسارة

هذه خريطة
المحل, لنÓاول تحديد مكان الحلزون.

هناك مكالمة.

دخول
�شفير

ذاÄرة
المعطيات

و�دة المعالجة
اiلوّ�ارتميةّ و المنطق�ةّ 

ذاÄرة البرXمج

فك الشّفرة
خروج

الطّبا'ة الف�ديو
الصّوت



  

Eٔلو, Eٔ£ل XEٔ هو. ماذا؟ àسر'ة, الى المربعّ.

هذه نò�Þة.
ïEسِّ الحلزون 

!راجع
Eٔيهّا الوحش. 



  

توقفّوا عن
وخزه , سوف تخيفونه فقط. 

 و�ده اّ> يعلم ما
õس�تطيع فعÍ �لزون Àائف.

قد لا يمكlنا التحّكمّ 
 .Xّالهجوم ضد EٔدÔف�ه و س�

واضح Eٔنهّ لن يخرج Eٔبداً من الباب.
بي��ي��يب



  

ماذا تعني؟

يو£د �لّ وا�د.
فقط,  يجب ÀEٔذ الجذر المربعّ 

'ليه العودة
من الطّريق المعاÄس. 

 ٔEاهد
تيرMزKس, س�نخر£ك 

من هنا. 

هيّا بنا.

بي��ب

Eٓ¯ 8نمّيّة. هيّا K ابني.



  

رفع الى Eٔس اثنين

Eٔريد الخروج

لقد نجحنا.

في هذه الحال, الشيء الوح�د
الممكن عمÍ هو ا'ادة كلّ شيء الى الصّفر. 

الغاء اّ,اÄرة كان يجب Eٔن Eٔ'لم.

لا يعلمون ما يفعلون.

كلّ هاذه المناديل iلفكّ .



  

ماذا تفعل؟ الغاء اّ,اÄرة

وصلتنا تعل	ت من أ$'لى.

ماذا تفعل في أ$'لى؟

من هي؟

صوفي.

و هل صوفي مصلÓة £ديدة؟



  

صوفي هي... أ$مر ل�س سهلاً iلشرّح.

Eهٓ XEٔ مGعبٌ فج�ةٔ.
ماذا هناك؟

لقد احمرّت عيناك.

لا شيء, Eٔظنّ الطّاقة تنقصني.

أ$مر ل�س Oلغريب Äونك
!ريد فعل كلّ شيء 'لى نفس التوا!ر. 



  

يجب Eٔن
Eٔشحن بعض الطّاقة.  هل تحسّ½ت؟

Eٔ£ل, عفواً ماذا
كنت تقول؟ 

لنلخّص, قÔل كلّ الشيء الحاسوب هو 8از ادÀال و اخراج. �ما كانت الكميّات فانهّا
تدÀل من 8ة و تخرج من Eٔخرى, و كلّ شيء ثنائي الشّفرة ٔ$نّ ر£ا] لا يعرفون 

العدّ Eٔكثر من وا�د. 

و نقصد OلادÀال �سلسلاً من أ$رقام Eٔو الحروف نلركّبها بلو�ة
 المفاتيح. في �ا¯ )س�تعمال المباشر تعطى التعّل	ت 'بر لو�ة المفاتيح 

( 30 الى15و تنفذّ أ$وامر فوراً (الصفÓة 



  

 يتم العمل في و�دات 'الية )خGصاص تعمل 'لى كميّات
من الÞشّفير الثنّائي (المناديل) و هناك ذهاب و اKب (القاطرة) مع

وضع النتّائج الوسطيّة في اّ,اÄرة 

عندما !كون التعّليمة مس�بوقة �رقم فانّ الحاسوب يعلم
ن في ذاÄرة البرXمج.  ª التنّف�ذ و Oلتاّلي تحُز/   مÔاشرة Eٔنهّا مؤ£/

م التعّل	ت في ا$ٓ¯ Eٔوتوماتيك�اًّ و هذا التتّابع تنظ/
مِ تصا'دõ ًKّشُكلِّ ما õسمّى OلبرXمج.   في التعّل	ت المنُظ/

تعليمة معيّنة من لو�ة المفاتيح تعطي اشارة )نطلاق
iلمهمّة المبرمجة  و هذا õسمّى ببرXمج ساري المفعول 

تنف�ذ البرXمج

37في الحق�قة لا !كGُبَ البرامج كما في الصّفÓة   
بل هي مترجمة الى لغة Àاصّة �كلّ �اسوب

س�تاتودينام�كي.

نò�Þة عمل الحاسوب تظهر
في Eٔشكال مختلفة منها الف�ديو, الطّبا'ة و الصّوت. 



  

 هل من طريقة
iلخروج من هذا كلهّ؟

خروج؟

و لكن في Eخٓر أ$مر Eٔتعلمون MEٔن تذهب
حساO!كم و نتائجكم بعد كلّ هذه 

أ$وامر و المعلومات؟

ا تذهب الى مصالح ïEخرى. øظُنهEٔ لا, بل تذهب الى العالم الخار0 الفيزKئي.

قد فكرXّ في أ$مر مرّةً و لكlهّ مس�تحيل
اذا فكرّت في كلّ الطّاقة اللاّزمة لتحويل كلّ هذا 

 الى Eٔمر ملموس. 

!ريد القول Eٔنّ 
كلّ ما نفعÍ قد Mكون . وجود 

فيزKئي و مادّي؟ 

طبعاً .



  

تعملون هنا ب�Þاّرات
  ضعيفة iلغاية من نوع جزء 

Eٔلف من أ$مÔير.

Eٔتتِّ×ذُني هُزُواً؟

في العالم الخار0 يُ½Gِج محرّك
س�يّارة وا�د Eٔكثر من مÛة EٔمÔير. 

مÛة EٔمÔير؟ i Kلعجب

لا Eٔظُنøني Eٔعتمد 'لى هذا iلخروج.

هنا.

MEٔن تضعون
نتائج حساO!كم؟ 

حس�ناً .



  

تيرMزKس, Mكفي مشاغبةً gنهار اليوم.

K )هي,
EٔدÀل هنا؟ 

Eٔريد الخروج.

فكّ الشّفرة

Áينا مدÀل.
انهّا صوفي.

Eٔ�سالم

Eٔلو, هل MÁكم
صندوق ذاÄرة بعنوان Eٔ�سالم؟ 

.XEٔ سالم هو�لا, ف�ٔ



  

Eٔلو, ل�س Áينا رابط لهذا العنوان. قلت لكم XEٔ هو Eٔ�سالم.

Eٔفهمك و لكن
يجب Eٔن نحترم التعّليمة. 

'ليّ ايجاد طريقي بنفسي.

عندما يجب
اّ,هاب, يجب اّ,هاب. 

Eٔ!رى Eٔننيّ �اضب؟

س�ïهاتفك ف	.
بعد, Áيّ �Eٔد في المكGب. 



  

هيّا

K هذا.

ل�س الوقت وقت اجراء الحساOت.



  

K )هي.

الف�ديوخروج

صوفي.

هاEٔنت Eٔ K�سالم, و ÀEٔيراً .



  

رج�نا من هنا
Eخٔ سعيدة لرؤيتك

بصÓّة ج�دّة 
مجدّداً و لكن õس�تحيل 

 اس�تخرا£ك من 
الف�ديو تقlيّاً .

MEٔن وضعت دليل )س�تعمال؟
دليل )س�تعمال؟

بحثت عنه في كلّ مكان.



  

Eٔظنهّ دÀل معنا الى الحاسوب.

لا Eٔ'لم Äيف يمكن
اخراجكم, لابدُّ Eٔنّ التعليمة في اÁّليل 

فعليك ايجاده. 

حس�ناً .



  

ها هو.

و£دت ا»رج.

هاهو اÁّليل.

لنرى...مسح
الشّاشة, العودة الحلق�ةّ....ل�س هذا. 

 iلعودة Eٔكتب ل�س �Eٔراكد�را و اضغط
زر العودة و هذا ما س�يُلغي التعّليمة أ$ولى.



  

هاهي.

هل يمكlني ارسال رسا¯ خروج؟

Áينا سطح
ب�نيّ iلصّوت قد õس�تجيب لما تطلبه. 

صوفي
'ليك كتابة ل�س �Eٔراكد�را. 

حس�ناً .

و Oلطّبع
اضغطي 'لى زرّ العودة. 



  

Eٔت�تئ معنا؟

….XEٔ ,معكم

تعلم, ح�اتي XEٔ هنا.



  

حساب الجر'ة القاتª من التاّبون.
فعاليّتها 'لى أ$�سòة

حساب الكªG النوّويةّ في الصّاروخ

ميزة الوقت
مدّة )ندJر

حساب التّصف�ح
مlحى الصّاروخ

ملف المعناصر ا»رّبِة

و ا$نٓ بعد Eٔن Eٔقlعتني
ب�نّٔ لكلّ هذا معنى فيزKئي, �Eٔساءل ان كان العالم الخار0 

Eٔحسن من 'المنا هذا. 

صحيح.

i Kلهول.



  

حشرات لعينة.

Eٔ�سالم, لقد قلقت 'ليكم.



  

و من يو�ا Eٔصبح iلÓاسوب المركزي
, ربماّ هو �ذاء  Nعطال لا تفسير لها وحتىّ ا»تصّين لم يجدوا لها �لاEٔ

Eٔ�سالم بقي 'القاً في مكان ما. 



  

اgنهّاية


